

关于出台“亩均论英雄”综合评价的实施意见及工业企业分类综合评价实施办法的起草说明

区政府：

一、制定该文件的必要性和可行性

为深入贯彻党的十九大精神，推进供给侧结构性改革，有效实施“亩均论英雄”综合评价和资源要素差异化配置，推动工业提质增效，促进经济高质量发展，发展高端制造、智能制造，建立完善正向激励和反向倒逼机制。结合我区实际，制定本意见，推动我区工业企业发展。

二、依据的相关政策

《郑州市人民政府关于推进“亩均论英雄”综合评价的实施意见》（郑政〔2020〕8号）、《郑州人民政府办公厅关于印发郑州市工业企业分类综合评价实施办法的通知》（郑政办〔2020〕10号）。

三、拟解决的问题和采取的主要措施

一是开拓思路，大胆创新，加快建立和完善“亩均论英雄”综合评价机制和政策体系，坚持依法行政，注重制度规范，并

在实践过程中不断完善评价体系,确保综合评价在法治轨道上深化推进;二是以“亩产效益”综合评价为核心,以资源要素市场化配置和差别化措施为手段,完善激励倒逼机制,优化产业政策,促进优胜劣汰,不断增强可持续的产业创新力和核心竞争力。按照工业企业评价办法,将企业分成四类,A类优先发展,B类鼓励提升,C类倒逼转型,D类淘汰退出。

